
 Протокол
№ 

гр. София,    28.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 8 състав,  в 
публично заседание на 28.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Деница Митрова

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като  разгледа дело номер  13292  по описа за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК    на именното повикване в 11:49 ч. 
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Ф. А. А. – редовно призован, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНАТА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ – редовно 
призован, се представлява от юрк. К., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..

ПРЕВОДАЧЪТ – ТАМАМ А. Ю. – редовно уведомен, се явява лично.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично чрез преводача/ – Съгласен съм да ми превежда явилия се преводач, 
разбирам извършения превод.

Юрк. К. и прокурор К. – Не възразяваме по отношение на преводача.

С оглед изразеното становище от жалбоподателя, ответника и прокурора, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИСТЪПВА към снемане самоличността на преводача:

ТАМАМ А. Ю. – 39 г.,  български гражданин, неосъждан, без дела и родство със страните по 



делото.

Предупреден за наказателната отговорност по реда на чл. 290 от НК.

Преводачът    обеща да даде верен и точен превод.

НАЗНАЧАВА като преводач от арабски език на български език и от български език на арабски 
език ТАМАМ А. Ю., който следва да превежда на жалбоподателя Ф. А. А..

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично чрез преводача/ – Моля да не се дава ход на делото днес. Аз нямам 
служебен защитник. Моля да ми бъде назначен служебен адвокат.

Юрк. К. – Предоставям преценката на съда.

Прокурор К. – Предоставям на съда, но с оглед изявлението на жалбоподателя, считам, че следва 
да  бъде  отложено  делото  с  оглед  назначаването  на  процесуално  представителство  на 
жалбоподателя.

СЪДЪТ ЗАПИТВА жалбоподателя: кой му е писал жалбата до съда?

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично чрез преводача/ – Жалбата ми я писаха в дома.

С оглед изразеното от  страна  на  жалбоподателя и  желанието му за  назначаване  на  служебен 
защитник и не даване ход на делото, СЪДЪТ намира, че ход на делото не следва да бъде даван, 
поради което

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ИЗПРАЩА писмо до Националното бюро за правна помощ за определяне на служебен защитник 
на жалбоподателя Ф. А. А.,    [дата на раждане] , гражданин на С., ЛНЧ: [ЕГН].

ДОПУСКА до участие служебен защитник на жалбоподателя Ф. А.  А.  по настоящото дело в 
производство по    оспорване на решение за предоставяне на статут на бежанец и хуманитарен 
статут.



СЛЕД  ПОСТЪПВАНЕ  на  уведомително  писмо  от  Бюрото  за  правна  помощ  с  определения 
служебен защитник на  жалбоподателя,  същият ДА БЪДЕ ПРИЗОВАН за  следващото съдебно 
заседание.

По изложените съображения, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 11.03.2026 г. от 11:00 часа, за която дата и час страните, 
СГП и преводача са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:51 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


